

» Nová koncepce pomůže rozvoji sportu ve městě

Navýšení veřejné finanční podpory v oblasti sportu o jeden milion korun. Vybudování běžeckých tras s posilovacími stanovišti. Podpora sportovních akcí, jako jsou Cvilínské schody, Zlatý desetiboj, Sport Fest Krnov, Krnovská padesátka a další. Rekonstrukce atletického stadionu nebo fotbalového hřiště v Chomýži. Vyšší podpora trenérské činnosti. Propojení cyklostezek přes město. To jsou jen některé cíle, kterých by chtělo město dosáhnout v letošním roce. Společně s dalšími jsou obsaženy v Akčním plánu rozvoje sportu v Krnově na rok 2020.

Akční plán vychází z Koncepce rozvoje sportu v Krnově, která formuluje vizi budoucího směřování sportu v našem městě. „Když se řekne koncepce, tak se většinou lidem ježí chlupy, protože si myslí, že se jedná o dvoustránkový dokument,

který skončí v šuplíku. My jsme se ale snažili, aby to byl dokument útlý a přitom užitečný. Nese s sebou i akční plán, to znamená, že říká, co daný rok z té koncepce chceme realizovat. Za největší úspěch považuji, že vznikl „odspodu“. Priority si určili sami místní občané,“ uvedl starosta Tomáš Hradil.

Koncepce má 27 stran a kromě základních údajů o městě, výčtu sportovní infrastruktury a sportovních subjektů na území města či údajů o financování sportu obsahuje zejména čtyři strategické cíle: 1. Podporovat rozvoj a činnost sportovních klubů, tělovýchovných jednot a školního sportu na území města. 2. Podporovat rozvoj sportovních a pohybových aktivit (neorganizovaného sportování) pro všechny věkové kategorie. 3. Podporovat sportovní a pohy-

bové akce pro širokou veřejnost na území města. 4. Vytvářet vhodné materiálně-technické podmínky pro rozvoj sportu a pohybových aktivit občanů na území města (sportovní infrastruktura).

Koncepci rozvoje sportu v Krnově město nezažádalo externistům, ale zpracovalo ji „svépomocí“. „Součástí koncepce jsou data, které jsme získali dotazníkovým šetřením. To se uskutečnilo v březnu loňského roku a zapojilo se do něj 390 lidí. Následně bylo uspořádáno Fórum Zdravého města zaměřené pouze na sport, kterého se zúčastnilo dvaosmdesát aktivních občanů. Odborná i laická veřejnost na něm definovala hlavní témata, kterými by se mělo město zabývat. Na fórum pak navázala elektronická ověřovací anketa, v níž hlasovalo 916 respondentů,“ řekla vedoucí odboru školství, kultury

a sportu Pavlína Říhová s tím, že kromě jejího odboru se na tvorbě dokumentu podílel také odbor strategického rozvoje.

Získané informace byly zpracovány do formy koncepce a akčního plánu na rok 2020. Oba dokumenty byly několikrát projednány jak s vedením města, tak vedoucími jednotlivých odborů nebo členy sportovní komise a v prosinci je schválila rada města. „Je to v podstatě takový balík potřeb, které město v oblasti sportu má a z něj budeme vycházet a budeme se snažit jednotlivé potřeby sportujících občanů postupně v dalších letech naplňovat,“ uzavřel starosta Tomáš Hradil.

Koncepce rozvoje sportu v Krnově a Akční plán rozvoje sportu v Krnově na rok 2020 jsou zveřejněny na webu města na bit.ly/KrnovKoncepceSportu. (dc)



Fórum

Zdravého města patří sportu

Ovlivnit budoucnost sportu v Krnově může každý, kdo se zúčastní Fóra Zdravého města. To se koná v úterý 16. dubna od 17.00 hodin ve velkém sále Střediska volného času Krnov.

„Každoroční setkání občanů, zástupců města a odborníků, na kterém společně diskutují nad problémy a příležitostmi města Krnova, jsme letos pojali trochu netradičně. Zaměříme se pouze na jednu oblast zájmu, a to na sport. Město se chystá zpracovat koncepci sportu a snaží se získat od veřejnosti co nejvíce podkladů a informací. Již v březnu proběhlo dotazníkové šetření, na které fórum naváže. V dalších týdnech se pak uskuteční setkání u kulatých stolů a výsledkem bude koncepce sportu města Krnova,“ uvedla koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov Kristýna Kutálková.

Změna pojetí Fóra Zdravého města ale nebyla vyvolána jen potřebou získat vstupní data pro vytvoření koncepce sportu. *„V minulých letech se ukázalo, že rok, který mezi fóry vedení města má na řešení podnětů občanů, je krátká doba. Proto jsme se společně s odbornicí na facilitaci a komunikaci Danou Divákovou dohodli, že budeme každý rok střídat fóra všeobecná, jak jsou na ně občané zvyklí, a fóra tematická, například se zaměřením na oblast sportu, kultury, životního prostředí a podobně,“* uzavřel místostarosta Miroslav Binar. (dc)

Po Fóru věnovaném sportu následuje anketa

Ve středisku volného času se v úterý 16. dubna sešli hlavně sportovci, aby na Fóru Zdravého města diskutovali o největších příležitostech našeho města v oblasti sportu. Z debaty vzešlo 14 priorit, mezi nimiž se mimo jiné ocitla rekonstrukce atletického stadionu, oprava areálu TJ Lokomotivy Krnov, zvýšení rozpočtu na sport, propojení cyklostezek přes město nebo zřízení běžeckých tras s posilovacími stanovišti. Zda s navrženými příležitostmi souhlasí i ostatní občané, ověřuje anketa.

„Zájemci mohou hlasovat prostřednictvím webového formuláře, který najdou na webu bit.ly/anketa-FZM2019. Hlasování končí 7. května. Poté spojíme hlasování z fóra a z ankety a vydefinujeme takzvanou top desítku – 10P. Celkové výsledky budou zveřejněny začátkem června a následně je předložíme zastupitelstvu města k řešení,“ uvedla Kristýna Kutálková, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov.

Fórum Zdravého města navázalo na dotazníkové šetření „Pomozte rozvíjet sportování v Krnově“, které se uskutečnilo v druhé polovině března. „Občané se v něm mohli vyjádřit k různým otázkám týkajícím se sportování a pohybu. Velice nás těší, že se do ankety zapojilo 390 respondentů. Informace, které nám poskytl, jsou pro nás velmi cenné. Spo-

lečně se závěry z fóra budou sloužit k vytvoření Konceptce sportu města Krnova, která pro nás bude vodítkem ve směřování rozvoje sportu a tělovýchovy ve městě,“ řekl místostarosta a politik Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov Miroslav Binar.

V anketě dotazovaní mimo jiné udělovali stávajícím sportovištím známky, jako ve škole. Nejhůře dopadly lehkooatletický stadion, školní hřiště u ZŠ Dvořákův okruh, sokolovna a kuželna. Na opačném konci tabulek se ocitly tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí, tenisová hala K3, zahrady mateřských škol, skate park a letiště. „Je vidět, že nejlépe hodnocená sportoviště jsou ta nejnovější. Vyplývá z toho jednoduchá úvaha pro město: investovat do sportovišť, vyplatí se to,“ uvedl starosta Tomáš Hradil.

Dotazník upozornil i na chybějící sportoviště, mezi která podle respondentů patří především in-line trasy, kurty pro squash, aquapark s wellness nebo víceúčelová hala pro veřejnost. „Také jsme se ptali zástupců oddílů, co schází jim. Asi není překvapením, že to jsou peníze a nedostatečné zázemí. Závěrem lze tedy říct, že sport v Krnově potřebuje více peněz a lepší sportoviště,“ dodal Tomáš Hradil.

Kompletní výsledky dotazníkového šetření najdete na bit.ly/DotaznikSport19. (dc)

» Lidé žádají obnovu atletického stadionu

Rekonstrukce atletického stadionu. Propojení cyklostezek přes město. Oprava areálu TJ Lokomotiva Krnov. Odpočinkové zóny na březích řek. Zvýšení rozpočtu na sport. Zřízení běžeckých tras s posilovacími stanovišti. To je šest největších příležitostí města v oblasti sportu z pohledu veřejnosti, která se zúčastnila Fóra Zdravého města, nebo se zapojila do následné ankety.

„Na diskuzním setkání, které se uskutečnilo v polovině dubna, bylo zvoleno 14 problémů města ze sedmi různých oblastí sportu. O těchto problémech se na místě hlasovalo a bylo vybráno deset největších. Ty pak byly předloženy široké veřejnosti v elektro-

nické anketě, ze které vzešly tzv. „ověřené problémy“, jejichž řešením se bude dále zabývat zastupitelstvo města,“ popsala sled událostí koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov Kristýna Kutálková.

Výsledky Fóra Zdravého města a následné ověřovací ankety byly předány rovněž pracovníkům odboru školství, kultury a sportu, kteří její výsledky zapracují do vznikající Koncepce sportu města Krnova. Ta má být vodítkem ve směřování rozvoje sportu a tělovýchovy ve městě.

Podrobnější informace k vyhodnocení 10P Zdravého města Krnova můžete najít na webových stránkách města bit.ly/FZM19. (dc)